
附件1
廊坊市市情简介
廊坊区位优势独特，成为京津冀城市群重要节点城市。廊坊地处北京、天津和雄安新区“黄金三角”核心腹地，是京津冀世界级城市群重要节点城市，享有“京津走廊上的明珠”美誉。幅员面积6429平方公里，总人口546.4万，主城区距北京核心区40公里、距天津核心区60公里、距雄安核心区80公里，所辖11个县（市、区）中7个与北京接壤、8个与天津接壤、3个与雄安新区接壤。一小时车距内，坐拥北京大兴国际机场、首都国际机场、天津滨海国际机场三大航空枢纽和北方最大海港天津港，8条铁路干线、13条高速公路、27条国省干道，医疗、教育、养老等领域公共服务与北京共建共享，是首都通勤圈、功能圈、产业圈的重要组成部分。特别是廊坊开通了中欧班列、中亚班列、中吉乌国际多式联运新通道、中韩海铁国际联运班列，已初步形成了铁路、港口、跨国公路、境外铁路相结合的国际联运模式。
廊坊战略优势凸显，已经成为京津冀地区最具发展潜力的城市。随着京津冀协同发展重大国家战略纵向推进，城市品牌效应更加凸显，城市核心竞争力加快提升，机遇优势正在加速转化为跨越提升的发展现实。北三县与通州区一体化高质量发展进入实质推进阶段，贯彻落实国务院批复“总体方案”“一方案三清单”已经出台，承接非首都功能疏解、产业转移、公共服务延伸全面提速，新一轮大发展快发展势头强劲；北京大兴国际机场辐射带动持续增强，临空经济区建设如火如荼，临空会展中心二期、国药科技城等重大项目建设加快推进，世界一流航空城正在拔地而起；雄安新区建设全面加速，南部县市借势雄安、联动雄安步伐加快，高端资源要素加速聚集，“雄安研发+廊坊转化”“新区总部+廊坊配套”“新区高端+廊坊服务”的产业格局初见雏形。全域都处在国家重大战略的带动支撑之下的廊坊，加快高质量发展其时已至、其势已成、其兴可待，已成为京津冀区域乃至全国最具投资价值的魅力新城。
廊坊产业基础雄厚，已经成为产城融合的新兴城市。现代商贸物流、电子信息等主导产业加速发展，21个县域特色产业集群营业收入超过3000亿元；特别是把发展现代商贸物流产业作为“一号工程”，正在建设世界现代商贸物流中心，形成了以京东、三通一达等为代表的快递区域总部产业集群，以国药科技城、熙麦智联网等为代表的供应链物流产业集群，以河北天环、万纬冷链等为代表的冷链物流产业集群，以国家管网集团北方公司、中国石油管道局等为代表的管道物流产业集群，以京津冀（固安）国际商贸城、胜芳国际家具博览城等为代表的环京津商贸产业集散中心五大产业集群，成功争列中国快递示范城市、国家现代流通战略支点城市，“物流愿景”1.0版基本实现。与此同时，廊坊市充分利用数据中心产业集群规模优势和紧邻北京、超低延时的传输优势，全力发展电子信息产业，拥有25个在营数据中心，运营机柜近27万架标准机柜、服务器约130万台，万人拥有5G基站数量全省第一，拥有智能算力7600P（其中公共算力200P），算力指数位列北上广深之后、居全国第五。廊坊已经成为京津冀大数据分析、处理、加工、应用、交易的重要城市。
廊坊平台优势突出，全力打造京津冀地区最具活力城市。廊坊“多区”叠加，全域获批国家跨境电子商务综合试验区，坐拥1个自贸区、2个综保区、11个省级以上开发区。其中，包括国家级的廊坊经开区和燕郊高新区在内的11个省级以上开发区，规划面积366.5平方公里，建成区面积181.2平方公里，已经形成“一县一区、一区多园、产业互补、各具特色”的发展格局；河北自由贸易试验区大兴机场片区是全国唯一一个跨省级行政区划的自贸区，总面积19.97平方公里，其中，廊坊区域10平方公里位于廊坊；廊坊综合保税区已引入了京东、东方嘉盛等重点物流电商企业；廊坊跨境电商综合试验区依托特有的跨境电商零售出口“无票免税”、企业所得税核定征收以及通关便利化等政策优势，全力打造跨境电商产业链和生态圈，为实现跨越发展注入了新的动力。
[bookmark: _GoBack]廊坊人才聚集快速，全力打造企业家创新创业的热土。根据第七次全国人口普查数据，廊坊是我国北方不多见的人口净流入城市，过去5年净增人口超110万人，增量、增速均居河北第一，每天还有34万北京通勤人员往返京廊两地。围绕打造一流营商环境，廊坊市坚持行政审批“能优则优”、政务服务“好上加好”，连续两年深入企业“走访解促”，密集出台一系列惠企政策，着力解决企业发展难题，2023年，廊坊市民间投资增速全省第二，位列全国“万家民企评营商环境”第43位、荣登“中国民营经济百强市活力榜”第56位。春节后，廊坊市召开的第一个会议就是优化营商环境大会，目的就是加快打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，让企业家在廊坊投资创业更加舒心、安心、省心、放心。
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